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ff 	Ata da Reunião 
10/2020 

- 
FUtIPRES 

Abrir sessão 

Uma reunião com o Conselho Fiscal foi realizada em Diretoria de Previdência de Salvador por 

via videoconferência em 22 de outubro de 2020. 

Participantes 

Os participantes foram Tainá Barros, Luciana Rodrigues, José Antônio Rodrigues, Paulo Aragão, 

Kaio Leal, Mirella Nobre. 

Membros que não participaram 

Não houve. 

Pautas 

Relatório de andamento do projeto de implantação do SISPREV-WEB 

Análise do relatório de investimentos do mês de setembro 

Previsão de conclusão do relatório anual de gestão da DPR/FUMPRES 
O que ocorrer 

Resoluções 

No vigésimo segundo dia de setembro de dois mil e vinte, às onze horas, por meio de 

teleconferência, reuniram-se Kaio Leal, José Antônio Rodrigues Alves, Luciana Rodrigues Vieira 

Lopes e Paulo Marcelo Gonçalves Aragão, membros do Conselho Fiscal do Fundo Municipal de 

Previdência do Servidor, juntamente com a assessora especial de informações, Tainá Barros. 

Após abertura da reunião o Presidente leu a pauta e passou a palavra para Tainá Barros que iniciou 

apresentando o andamento do projeto de implantação do sistema previdenciário, informando que 

os módulos foram entregues por etapas e liberados através de Termos de Aceite, ressaltou que os 

treinamentos estão sendo realizados no mês de outubro com turmas reduzidas por medidas de 

prevenção para o enfrentamento da COVI-19, então questionou se havia alguma dúvida referente a 

apresentação. O conselho informou que não existiam dúvidas. Ademais foi informado sobre as 

atualizações e o andamento dos treinamentos que estão ocorrendo. 

Em seguida, Tainá explicou o relatório de investimentos do mês de setembro, iniciando com o 

cenário econômico mundial e nacional. Em seguida, expôs o cenário da carteira de investimentos 

e as classificações de risco. Ademais, apresentou todos os fundos previdenciários juntamente com 

as movimentações e o histórico de rendimento, assim como a poupança pública. Foi exposto que as 

ações estão em baixa, apresentando baixo rendimento. O atual cenário é delicado, porém houve 

um aumento no rendimento em comparação a agosto do ano de dois mil e vinte. 

Por fim, os membros do conselho parabenizaram a explicação e não havendo mais &Ni 

presidente Kaio Leal finalizou a sessão e lavrou a presente ata. 
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Assinaturas 

MEMBROS 	 ASSINATURA 

• 

Kaio Leal 

José Antônio Rodrigues Alves 

Luciana Rodrigues Vieira Lopes 

Paulo Marcelo Gonçalves Aragão 
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